



В городе Кинешме перед судом предстанет бывшая заместитель начальника исправительной колонии, обвиняемая в превышении должностных полномочий

СО по г. Кинешма следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей заместителя начальника исправительной колонии № 3 УФСИН России по Ивановской области Ольги Ситниковой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2014 году заместитель начальника указанного исправительного учреждения, превышая свои должностные полномочия, незаконно потребовала и получила от трех подчиненных сотрудников часть выплаченной им денежной премии в общей сумме 30 тысяч рублей. Незаконные действия должностного лица повлекли существенное нарушение трудовых прав сотрудников колонии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1060046>